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Εντοπίστηκαν δεκάδες κρούσματα κορωνοϊού σε
κρουαζιερόπλοιο στη Νορβηγία

2020/08/03 09:59 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η κρουαζιέρα είναι από τους κλάδους που έχουν πληγεί αρκετά από την πανδημία του
κορωνοϊού. Ο εντοπισμός κρουσμάτων σε κρουαζιερόπλοιο επιτείνει την ταξιδιωτική
ανησυχία.

Όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ, τουλάχιστον 40 επιβάτες και μέλη του πληρώματος ενός
πολυτελούς κρουαζιερόπλοιου βρέθηκαν θετικοί στην COVID-19 και οι αρχές
συνεχίζουν τις προσπάθειες να εντοπίσουν επιβάτες από δύο πρόσφατα ταξίδια στην
Αρκτική, δήλωσαν σήμερα Κυριακή αξιωματούχοι δημόσιας υγείας στη Νορβηγία.

Τέσσερα μέλη του πληρώματος του Roald Amundsen εισήχθησαν στο νοσοκομείο την
Παρασκευή, όταν το πλοίο έφθασε στο λιμάνι του Τρόμσο, και αργότερα
διαγνώστηκαν με την αναπνευστική ασθένεια. Τα τεστ έδειξαν πως άλλα 32 από τα
158 μέλη του προσωπικού είχαν επίσης μολυνθεί.

Ενώ το πλήρωμα τέθηκε σε καραντίνα πάνω στο πλοίο, οι 178 επιβάτες που έφθασαν
την Παρασκευή επιτράπηκε να αποβιβαστούν, προτού διαγνωστούν με την ασθένεια,
με αποτέλεσμα να ξεκινήσει μια πολύπλοκη επιχείρηση εντοπισμού τους, ώστε να
περιοριστεί οποιαδήποτε ενδεχόμενη διάδοση.

«Αναμένουμε να βρεθούν περισσότερες μολύνσεις σχετιζόμενες με αυτήν την
έξαρση», δήλωσε ο Λίνε Βολντ, υψηλόβαθμο στέλεχος του FHI, που πρόσθεσε πως
έχουν δοθεί οδηγίες στους επιβάτες να αυτοπεριοριστούν.

Η εταιρία Hurtigruten, ιδιοκτήτρια του Roald Amundsen, καθώς και άλλων 15 πλοίων,
στα μέσα Ιουνίου έγινε η πρώτη που επέστρεψε στις κρουαζιέρες έπειτα από διακοπή
τριών μηνών λόγω της πανδημίας.

Όταν ξεκίνησε η πανδημία, στις αρχές του 2020, χιλιάδες επιβάτες είχαν
εγκλωβιστεί πάνω σε κρουαζιερόπλοια στην Ασία, στις ΗΠΑ και αλλού, αναγκάζοντας
τις εταιρείες να ακυρώσουν ταξίδια, ενώ ακολούθησαν μαζικές απολύσεις
εργαζομένων.

Με μέτρα, όπως η μειωμένη χωρητικότητα επιβατών, η κοινωνική απόσταση και οι
αυστηροί κανόνες υγιεινής, η Hurtigruten επιδίωξε να πείσει τους πελάτες να



επιστρέψουν στη βιομηχανία της κρουαζιέρας.

Το Roald Amundsen είναι προγραμματισμένο να κάνει τον γύρο των βρετανικών
νησιών τον Σεπτέμβριο, δένοντας σε διάφορα λιμάνια στην Αγγλία και τη Σκωτία.


